

## “清算江泽民迫害法轮大法国际组织”成立

“清算江泽民迫害法轮大法国际组织”二零一二年十月三十日发布成立公告。

公告原文如下：

自从1999年7月以来，江泽民与中共邪党互相利用对法轮大法进行了历史上最疯狂、野蛮、残酷的迫害。江泽民流氓集团利用军、警、特务、媒体及所能利用的国家资源，在非法的盖世太保式的组织“610办公室”的操纵下，抓捕、关押和劳教法轮大法学员，利用大规模的洗脑班和精神病院对法轮大法学员实行精神与肉体摧残，企图用强迫手段使学员放弃对大法的信仰。据不完全统计，江氏流氓集团已造成了上万法轮大法学员致死、致残，数以千万计的法轮大法学员被关押并遭受了惨无人道的迫害。

江泽民流氓集团操纵邪恶



的“610组织”及恶警，残酷地执行“名誉上搞臭、经济上搞垮、肉体上消灭”的迫害政策，全面迫害法轮大法修炼者。继而发展到“打死学员算白死”，甚至发生了大规模活摘学员人体器官的“地球上从未有过的邪恶罪行”。

在此我们郑重宣布，成立“清算江泽民迫害法轮大法国际组织”，彻底清算江泽民流氓集团、“610办公室”以及直接实行迫害的公、检、法组织，和在劳教所、洗脑班、监狱的管教人员与恶警，以及丧尽天良的活摘大法弟子器官的所谓医生等。

清算江泽民流氓集团的罪行，合乎天理、合乎道德、合乎正义。现在时机已经成熟，是势在必行、顺乎天意人心的大事。

天灭中共是历史的必然。用人间的手续、步骤清算江泽民流氓集团的罪行也符合善有善报，恶有恶报的天理。在历史的大审判面前，每个人都要摆放自己的位置。神慈悲于人，要使世界上所有的人明白真相，要使在大陆的中国人摆脱几十年来共产党邪恶的洗脑毒害，清除思想上对大法的误解，退党、退团、退队，才能真正保平安。希望知情人保留并公开迫害的证据，包括人证、物证、文件、照片、录音、录像，恶人的姓名、个人资料、恶行细节，曝光江泽民流氓集团的邪恶。为了人类的正义，为了人类未来的美好，为了你我不再被邪党迫害，在这历史变化中做出正确的选择。

## 加国国会议员：迫害和每个人都有关联

（明慧记者英梓渥太华报道）加拿大国会议员布莱恩·赫兹（Bryan Hayes）十一月三日在首都渥太华举办的自由思想电影节上，观看了反映法轮功学员受迫害的纪录片《自由中国：有勇气相信》（下称《自由中国》）后，非常震撼。他在接受采访时表示，个人、集体和政府都应该做出决定，帮助结束中共对法轮功的迫害。

赫兹议员反复用“令人不安”、“震惊”表达内心受到的强烈震撼。他说：“如果仅仅是听说的话，我不认为我会感到震惊，但看到活生生的事实，看到一些画面，劳教所的画面，看到那些劳教所生产的产品被出卖，

再次感到压倒性的震惊。”

片中的一个细节——美国公民李祥春在中国劳教所中被迫制作用于出口的动画人物巴特·辛普森头像的拖鞋，也让赫兹议员感到难以置信。他说：“看到巴特·辛普森头像的拖鞋从劳教所生产出来，让人真的理解发生了什么。令人不安，非常令人不安！”

赫兹议员表示，至少自己要做什么帮助停止这场迫害。他说：“我觉得我自己要做点什么——至少我会与我的一些同事就此进行讨论，并鼓励他们看这部电影，因为这部影片真的启发人。”

他认为“（这场迫害）它

绝对是和每个人都有关联的。”

他说：“停止正在发生的悲剧，是非常重要的。”他表示，人们必须以个人、集体的方式做出决定，各国政府也需要做出政府的决定，来帮助停止迫害。

纪录片《自由中国》是一部长五十三分钟的英文记录片，以两名法轮功学员——美国公民李祥春和前中共党员曾铮的亲身经历为主线，深入反映了中共对法轮功修炼者的残酷迫害。从奴工产品、活摘法轮功学员器官、肉体和精神双重折磨，以及网络封锁等多个角度揭露迫害真相，并引发观众思考，怎样才能让中国走向真正的自由。



图：议员布莱恩·赫兹观看了纪录片《自由中国：有勇气相信》后表示非常震撼